

**PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO MIGUEL ARCANJO**  
**Pregão Presencial N.º41/2017-PROCESSO N.º170/2017-RETIFICAÇÃO DE**  
**EDITAL**

**OBJETO: aquisição de equipamentos médicos e odontológicos, conforme Emendas parlamentares, Propostas do Fundo Nacional de Saúde, números 11341134000/1130-09, 11341134000/1150-01, 11341134000/1160-01, 11341134000/1160-07 e 11341134000/1160-08, a serem utilizados pela Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de São Miguel Arcanjo.**

Fica retificado o edital do Pregão Presencial 41/2017 quanto ao item IV do Anexo 01- Prazo de entrega, onde se lê 15(quinze) dias, leia-se 45(quarenta e cinco dias).

Estas são as únicas alterações introduzidas no Edital n.º 75/2017, do Pregão Presencial n.º 41/2017, do qual a presente fica fazendo parte integrante para todos os fins e efeitos de direito, Edital esse que continua em pleno vigor e subsistente em todas as demais cláusulas e condições e em tudo o que não foi expressamente alterado pela presente. São Miguel Arcanjo, 11 de dezembro de 2017. Paulo Ricardo da Silva - Prefeito Municipal.